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 می دانید؟
 علیرضا وهاب زاده: »می دانید با قطع برق، بیماران کرونایی که در ‌منزل به 
دستگاه اکسیژن‌ساز وابسته هستند امکان تنفس ندارند؟! می‌دانید با قطع برق، 
اگر یک هزارم درصد! برق اضطراری بیمارستان برای روشن شدن اکسیژن‌سازها 

وارد مدار نشود! برای بیماران کرونایی چه اتفاقی خواهد افتاد؟!«
 هشدار حاج قاسم به کاندیداهای انتخابات

 محمد آخوندی: »وصیت حاج قاسم عزیز به سیاسیون: عزیزان، هر رقابتی 
با هم می‌کنید و هر جدلی با هم دارید، اما اگر عمل شما و کلام شما یا 
مناظره‌هایتان به‌نحوی تضعیف‌کننده دین و انقلاب بود، بدانید شما مغضوب نبی 

مکرم اسلام و شهدای این راه هستید؛ مرزها را تفکیک کنید.«
 رئیسی را بشناسیم

 امین موسوی: »با مافیای قطعه ‌سازی خودرو برخورد کرد، باند طبری را 
منهدم کرد، قضات فاسد را برکنار کرد، هفت تپه را از دست مافیای دولت نجات 
داد، غول‌هایی مثل حسین فریدون و مهدی جهانگیری را پای میز محاکمه 
کشید، ویلاهای غیرقانونی آقازاده‌ها را خراب کرد، زندانیان امنیتی را آزاد کرد. 

او مرد تحول و تغییر است.«
 وقت عمل است نه حرافی!

 کاربری با انتشار این تصویر نوشت: »یه عده اظهار دارن چرا رئیسی مثل 
لاریجانی نمیاد توی کلاب‌هاوس با مردم ارتباط برقرار کنه؟ من از جانب ایشون 
عذرخواهی می‌کنم اگر این‌قدر درگیر حل مشکلات مردم در فضای حقیقی 

هستن که وقت حرّافی در فضای مجازی رو ندارن.«
 نتیجه قیام یکپارچه فلسطین

 سیده راضیه حسینی: »یکی از فعالین منطقه میگه جنگ ۱۲روزه غزه یه 
باور رو به شدت تو افکار عمومی جهان عرب تقویت کرد: »امکان‌پذیر بودن زوال 
اسرائیل«. میگه کسانی که تا دو هفته‌ پیش »سنصلی فی القدس« رو مسخره 

می‌کردند، امروز میگن واقعا نماز در قدس یه رؤیای دست‌نیافتنی نیست.«
 ما طلبکاریم

 علیرضا مشایخی: »جالبه افرادی که سال‌های ۹۲ و ۹۶ با شور و هیجان 
ارتباط با آمریکا به روحانی رای دادند، حالا طلبکار شده‌اند که رای بی‌رای، در 
حالی که ما طلبکار هستیم که ۸ سال به‌اندازه ۸۰ سال ایران را عقب‌انداختید.«

با پرسه‌ای در فضای مجازی با موضوعات مختلفی روبه‌رو می‌شویم 
که مورد توجه کاربران قرار گرفته است. انتشار این مطالب 

به معنی تایید همه آنها از سوی کیهان نیست.

از ابتدای سال ۹۹ تا پایان فروردین امسال

۸۰ هزار دستگاه استخراج غیرقانونی ارز‌ دیجیتال
 توسط پلیس توقیف شد

مدیرکل دفتر سامت جمعیت، خانواده و مدارس وزارت بهداشت 
ضمن اشاره به وضعیت بروز کرونا در کودکان، از اقدامات و برنامه‌ریزی‌ها 

برای بازگشایی مدارس از مهرماه و در شرایط ایمن خبر داد.
سیدحامد برکاتی درباره میزان ابتلای کودکان به کرونا، به ایسنا گفت: 
کودکان هم مثل بزرگسالان در معرض خطر ابتلا به کرونا هستند اما احتمال 
ابتلای کودکان به موارد علامتدار یا شدید کرونا کمتر است. نکته مهم، شدت این 
بیماری در گروه‌های سنی مختلف است که در مورد کودکان این خطر بیماری 
شدید، بسیار کمتر از سالمندان است. هرچند هنوز علت دقیق ریسک بسیار 
کمتر این بیماری در کودکان شناخته نشده است، در مورد این اختلاف نظر‌های 
متفاوتی مطرح است. به عنوان مثال فاکتورهای محافظتی در کودکان بیشتر است 
و سیستم ایمنی به دلیل واکسن‌های متعددی که در کودکی دریافت می‌کنند 
فعال‌تر است. برکاتی افزود: در واقع علت فعال‌تر بودن سیستم ایمنی به دو دلیل 
است، اول جوان بودن سیستم ایمنی که حدودا در سه ۳ سالگی به بلوغ کامل 
می‌رسد و دوم به دلیل واکسن‌های متعددی که کودک دریافت می‌کند سیستم 
ایمنی تحریک شده و کارایی بیشتری دارد. از سوی دیگر این مطرح است که 
این فاکتورهای محافظتی در مورد آنفلوآنزا هم وجود دارد که کودکان هم بیشتر 
و هم شدیدتر به آنفلوآنزا درگیر می‌شوند. یکی از نظریه‌های دیگر این است که 
ریه کودکان گیرنده کمتری برای ویروس کووید دارد. وی درباره تزریق واکسن 
کرونا به کودکان، اظهارداشت: عمده موارد مرگ و میر کرونا در سالمندان بالای 
۶۰ سال و افراد دچار بیماری‌های مزمن است. استراتژی اول وزارت بهداشت این 
است که با توجه به محدودیت واکسن کرونا و تا رسیدن به مصرف واکسن ایرانی 

جلوی چرخه مرگ را بگیرد و استراتژی دوم توقف زنجیره انتقال بیماری است.
مدیرکل دفتر سامت جمعیت، خانواده و مدارس وزارت بهداشت درباره 
احتمال بازگشایی مدارس از مهرماه سال جاری، گفت: مباحث مختلفی در مورد 
مدارس وجود دارد، یکی سرکلاس رفتن و تجمع بچه‌ها هنگام ورود و خروج به 
مدرسه است و دومی تجمع ابتدای صبح و هنگام ظهر است که با بازگشایی و 
تعطیلی مدارس در سیستم حمل‌ونقل عمومی رخ می‌دهد. برنامه این است که 
بتوانیم تا مهرماه استانداردهای لازم برای بازگشایی مدارس را عملی کنیم و 
بتوانیم ابتدا به سراغ گروه‌های در معرض خطر و کارکنان و معلمان مدارس 
برویم و سپس به مرور معلمین را واکسینه کنیم، مطابق سند ملی واکسیناسیون 
روند تزریق واکسن که از سالمندان و بیماران خاص آغاز شده به مرور و تا قبل 
بازگشایی مدارس به کارکنان و معلمان مدارس خواهد رسید و چرخه انتقال 
بیماری به مرور قطع می‌شود. علت اصلی عدم بازگشایی مدارس به جز موضوع 
سلامت دانش‌آموزان فعال شدن چرخه انتقال بیماری بوده است چرا که این بحث 
مطرح است که علی‌رغم بیماری بی‌علامت یا خفیف کودکان، احتمال انتقال 
بیماری از کودکان به گروه‌های سالمند و پر‌ریسک وجود دارد. برکاتی افزود: 
همکاری بسیار خوبی بین حوزه سلامت آموزش و پرورش و ما در وزارت بهداشت 
وجو د دارد. به دنبال نظام مراقبت مبتنی بر مدرسه هستیم تا اگر قرار باشد پس 
از بازگشایی مدارس، تصمیمی گرفته شود مبتنی بر مدرسه باشد و نه استانی 
و کشوری چون با گسترش واکسیناسیون احتمال می‌دهیم برخی از هموطنان 
مانند گذشته رعایت‌ها را انجام ندهند و علاوه‌براین همچون سال‌های گذشته، ما 

به احتمال قوی در ابتدای پائیز شیوع آنفلوآنزا را خواهیم داشت.

برنامه‌ریزی وزارت بهداشت 
برای واکسیناسیون معلمان و بازگشایی مدارس

سخنگوی ستاد ملی مقابله با کرونا الزامات این 
ستاد برای نامزدهای انتخابات و آخرین وضعیت 

بیماری کرونا در کشور را تشریح کرد.
به گزارش وبدا، علیرضا رئیسی، در حاشیه برگزاری 
جلسه دیروز ستاد ملی مقابله با کرونا، اظهارداشت: در این 
جلسه مباحث مهمی داشتیم و مروری بر وضعیت روند 
بیماری در کشور شد‌. خوشبختانه درحال حاضر براساس 
نمودارها، روند نزولی در اکثر استان‌‌ها به سرعت ادامه پیدا 
می‌کند که خبر خوبی است، اما در برخی استان‌ها به ویژه 
استان ‌های جنوبی مانند استان‌‌های بوشهر، هرمزگان و 
سیستان و بلوچستان، باید مراقبت بیشتری صورت گیرد، به 
ویژه اینکه نگران گسترش سوش ویروس هندی و آفریقایی 
در این استان‌ها هستیم و اگر پروتکل‌‌ها به درستی رعایت 
نشود، ممکن است مانند خوزستان که ابتدا سوش ویروس 
انگلیسی در آنجا شایع شد و سپس به سایر نقاط کشور 
رسید، این روند در این سه استان‌ نیز تکرار شود. در حال 
حاضر، روند در این سه استان تقریبا در حال کنترل است و 
مابقی استان ‌ها روند نزولی خوبی طی می‌ کنند که امیدوارم 

مستمر باشد.
 مردم به سفر نروند

رئیسی افزود: معمولا بعد از ماه رمضان برخی جشن‌‌ها 
و عروسی‌ها بیشتر می‌ شود و نیاز به دقت بیشتری است. 
از طرفی گرم شدن هوا و روشن کردن کولرها به ویژه در 
مناطق گرمسیر بدون بازکردن در و پنجره و عدم گردش هوا 
عامل خطری برای انتشار ویروس است. وی ادامه داد: معمولاً 
در اواخر بهار و تابستان، سفرها آغاز می‌شود که از مردم عزیز 

می‌‌خواهیم مطلقاً به سفر نروند.

 تبلیغات انتخاباتی سالم و تجمع حداقلی
سخنگوی ستاد ملی مقابله با کرونا با بیان اینکه تجمعات 
و دورهمی‌ها هم در انتقال بیماری بسیار بسیار موثر است، 
درخصوص تدوین پروتکل‌های بهداشتی برای انتخابات 
پیش‌رو، گفت: هدف اصلی ما این است که محیط به گونه‌ای 
سالم و پروتکل‌ها تا ‌اندازه‌ای اطمینان‌بخش باشند که منجر 
به حضور و مشارکت باشکوه مردم شود. پیداست که اگر 
مردم از حیث حفظ سلامتی‌شان آسودگی خاطر نداشته 
باشند، برای حضور تردید خواهند داشت، لذا کاندیداها و 
ستادها باید به این موضوع توجه ویژه کنند تا پروتکل‌های 

بهداشتی به صورت حداکثری رعایت شود.
 هرگونه تجمع در فضاهای بسته ممنوع است

رئیسی افزود: در این راستا، برای تبلیغات نامزدها، 
اصل را بر تبلیغات سالم با اولویت حفظ سامتی مردم و 
تجمع‌های حداقلی در نظر گرفته‌ایم. هرگونه تجمع در 
فضاهای بسته مانند مساجد، سالن‌های اجتماع، تالارهای 
پذیرایی و سالن‌های ورزشی، ممنوع است. اما در فضاهای 
باز مانند استادیوم‌ها و سالن‌های ورزشی روباز و فضای باز 
مراکز آموزش عالی و مدارس، این امکان وجود دارد که ضمن 
رعایت پروتکل‌های بهداشتی، فاصله گذاری اجتماعی و زدن 
ماسک، نامزدهای انتخاباتی بتوانند سخنرانی‌های خود را 

برگزار کنند.
وی درخصوص توصیه‌های کلی در برگزاری تبلیغات 
انتخاباتی بین داشت: در هر هشت متر مربع در فضای 
باز، حداکثر یک نفر قرار گیرد که باید فضاهای بزرگتری 
درنظر گرفته شود، مثلا استادیوم‌ها می‌توانند حداکثر با 30 
درصد ظرفیت در فضای باز فعالیت کنند. مسئولین هم به 

گونه‌ای برنامه‌ریزی کنند که ورود و خروج شرکت‌کنندگان 
کنترل شده و پروتکل‌های بهداشتی نیز رعایت شود. وزارت 
کشور و استانداران موظف شدند که در هر استان اقدامات 
مناسب با شیوه‌نامه‌های وزارت بهداشت را انجام داده و فضاها 
را در اختیار نامزدها قرار دهند. هرگونه تجمع در فضای 
سربسته ممنوع است. البته برای ستادهای انتخاباتی با توجه 
به رنگ‌بندی شهرستان‌‌ها در مناطق قرمز ۱۵ نفر، نارنجی 
۲۰ نفر و زرد ۳۰ نفر می‌‌توانند در فضای بسته با رعایت 

پروتکل‌‌ها حضور داشته باشند.
معاون بهداشت وزارت بهداشت تاکید کرد: برگزاری 
هرگونه مراسم استقبال و راه‌اندازی کارناوال‌ها و کاروان‌های 
تبلیغاتی مطلقاً ممنوع است. از طرفی صدا و سیما در کاهش 
تجمعات نقش مهمی برعهده ‌دارد و میزان برنامه‌هایش را 
افزایش داده است. وزارت ارتباطات نیز موظف است ترتیبی 
اتخاذ کند که اختلالات اینترنتی و غیره، به حداقل برسد و 
دسترسی به اطلاعات وجود داشته باشد. به طورکلی در بحث 
انتخابات، ستاد مرکزی، ستادهای استانی و شخص نامزدها 
باید مسئولیت بپذیرند و بر رعایت پروتکل‌های بهداشتی 
تاکید داشته باشند تا از رعایت پروتکل‌ها اطمینان حاصل 

کنیم.
رئیسی ادامه داد: در زمان رای‌گیری تعداد صندوق‌‌ها 
افزایش یافته و تمهیدی ‌اندیشیده شده که فاصله‌گذاری 
برای افرادی که می‌خواهند رای دهند رعایت شود و صف با 
فاصله باشد و خط‌کشی منظمی وجود داشته باشد و بیشتر 
در فضای باز حضور داشته باشند، درست است که صندوق‌ها 
ممکن است در فضای بسته باشد، اما به‌گونه ‌ای تنظیم کنند 
که تعداد افرادی که وارد فضای سربسته می‌شوند حداقلی 

باشد. امیدواریم با حداکثر تلاش انتخابات پرشور با سلامتی 
و مشارکت بالا داشته باشیم.

 تشریح آخرین وضعیت واکسیناسیون کووید 19 
در کشور

وی در ادامه درخصوص آخرین اخبار از واکسیناسیون 
کووید 19، گفت: حدود ۵.۵ میلیون دوز واکسن در سطح 
کشور توزیع کردیم و تاکنون بالغ بر دو میلیون و ۷۰۰ 
هزارنفر واکسینه شدند. افراد بالای ۸۰ سال به اتمام رسید و 

۷۵ ساله‌‌ها هم از هفته قبل آغاز شد.
معاون بهداشت وزارت بهداشت عنوان کرد: از امروز 
واکسیناسیون افراد بالای ۷۰ سال شروع شده است و این 
افراد با مراجعه به سایت salamat.gov.ir ثبت‌نام می‌کنند و 
تا فردای آن روز برایشان پیامک‌ می‌‌رود و زمان و مکان 
تزریق واکسن را اطلاع می‌‌دهیم تا با خیال راحت واکسن 

دریافت کنند.
 نوبت واکسیناسیون نمی‌‌سوزد

وی افزود: امیدواریم طی این هفته افراد بالای ۷۰ 
سال را واکسینه کنیم تا از یکشنبه هفته آینده بتوانیم 
واکسیناسیون بالای ۶۵ سال را آغاز کنیم و ۱۰ روز بعد هم 
افراد بالای ۶۰ سال را آغاز کنیم. اتمام واکسیناسیون بالای 
۶۰ ساله‌‌ها یعنی ما قسمت عمده فاز دوم واکسیناسیون که 

سالمندان و بیماران زمینه‌‌‌ای هستند را واکسینه کرده‌ایم.
سخنگوی ستاد ملی مقابله با کرونا تاکید کرد: افراد 
بالای ۷۰ سال بعد از ارسال پیامک به مراکز مراجعه کنند 
و کسانی که پیامک دریافت نکردند فعلا مراجعه نکنند تا 
پیامک دریافت کنند. نوبت واکسیناسیون نمی‌‌سوزد و 

واکسن به‌اندازه کافی داریم.

تشریح الزامات ستاد ملی کرونا برای نامزدهای انتخابات

تجمع در فضاهای بسته و راه‌اندازی کاروان‌های تبلیغاتی ممنوع است

از توقیف ۸۰ هزار دستگاه  ناجا،  سخنگوی 
استخراج غیرقانونی ارز‌های دیجیتال )ماینر( از 

ابتدای سال ۹۹ تا آخر فروردین امسال خبر داد.
به گزارش پایگاه خبری پلیس، سردار مهدی حاجیان 
گفت: از ابتدای سال ۹۹ تا آخر فروردین سال جاری نزدیک 
به ۸۰ هزار دستگاه استخراج ارز دیجیتال و لوازم جانبی به 
ارزش بیش از پنج هزار میلیارد ریال با تلاش پلیس‌های 

تخصصی ناجا توقیف شده است.

حاجیان با بیان اینکه نیروی انتظامی در برخورد با 
استخراج غیر‌قانونی ارز‌های دیجیتال در کشور جدی است، 
افزود: با همکاری مردم نسبت به شناسایی و انهدام تعدادی 
زیادی از مزارع مربوطه اقدام کرده و در این زمینه نزدیک 
دو هزار پرونده تشکیل و به همراه متهمان به دستگاه قضائی 

معرفی شده است. 
وی با اشاره به ناامن بودن خرید و فروش و سرمایه‌گذاری 
در رمزارز‌ها، اظهارداشت: محیط داد و ستد ارز‌های دیجیتال 

جولانگاه کلاهبرداران حرفه‌ای بوده و تاکنون تعدادی زیادی 
از هموطنان به دلیل نداشتن علم و دانش کافی در این حوزه، 
با گرفتاری در دام مجرمان حرفه‌ای سرمایه‌های خود را از 

دست داده‌اند. 
معاون اجتماعی ناجا با توجه به تهدیدات زیاد خرید و 
فروش ارز‌های دیجیتال و احتمال از بین رفتن همه سرمایه 
آنها، به مردم توصیه کرد در انجام معاملات ارز‌های دیجیتال 

ریسک نکنند.

 حاجیان با اشاره به نقش مخرب فعالیت غیرقانونی 
اینگونه دستگاه‌ها در نظام اقتصادی کشور و شبکه توزیع و 
برق رسانی به دلیل مصرف بیش از ‌اندازه برق گفت: پلیس 
در راستای وظایف قانونی، آمادگی کامل برای همکاری با 
نهاد‌ها و ارگان‌های ذی ربط به ویژه وزارت نیرو درخصوص 
شناسایی و توقیف ماینر‌ها و جمع‌آوری مزارع غیرقانونی 
استخراج ارز‌های دیجیتال و دریافت اطلاعات مردمی در این 

خصوص از طریق پل ارتباطی ۱۱۰ را دارد.

دادستانی السالوادور اعلام کرد که 
تاکنون بقایای ۱۴ جسد را در خانه یک 

مامور سابق پلیس پیدا کرده‌اند.
به گزارش خبرگزاری ایسنا، این مامور در 
ماه جاری به اتهام قتل دو زن بازداشت شد. 
مقامات گفته‌اند که این پرونده یک زنجیر از 

قتل‌ها را شامل می‌شود که ممکن است در مدت یک دهه رخ داده باشد. 
طبق گمانه‌زنی رسانه‌های محلی، احتمال کشته شدن ۲۰ نفر وجود دارد.

هوگو اوسوریو، اوایل این ماه به اتهام قتل یک زن ۵۷ ساله و دختر ۲۶ 
ساله او بازداشت شد. وی که ۵۱ سال دارد پیش از این به دلیل جرایم دیگری 

تحت تعقیب قرار گرفته و به کشتن این دو نفر اعتراف کرده بود.
پس از بازداشت این پلیس سابق، کار تفتیش از خانه او در شهر شرقی 
چالچوآپا آغاز شد. به گفته دادستان، در این جست‌وجو هشت گودال پیدا 
شد که ۱۴ جسد در آنها قرار داشت که برخی از اجساد احتمالا مربوط به 

دو سال قبل بوده باشد.
وزیر دادگستری السالوادور اعلام کرد که بقایای اسکلت‌های پیدا شده 
برای تعیین هویت تحت آزمایش دی ان‌ای قرار می‌گیرند. وی افزود: عمق 
گودال‌هایی که بقایای کشته شده‌ها در آنها پیدا شده، نشان می‌دهد که بیش 
از یک نفر در دفن آنها دخیل بوده است. طبق اطلاعات موجود در پرونده، 
دادستانی دستور بازداشت ۱۰ مظنون دیگر را صادر کرده است که ممکن 
است در این ۱۴ قتل همدست بوده باشند. رئیس‌پلیس السالوادور گفته است 

که این مامور سابق در سال ۲۰۰۵ از نیروی پلیس اخراج شد.

کشف بقایای
 ۱۴ جسد در خانه 
مامور سابق پلیس

السالوادور

 منابع خبری انگلیس از شناسایی 
این کشور خبر  در  کرونا  گونه جدید 
می‌دهند که تاکنون سه بار جهش یافته و 
۴۹ نفر را مبتلا و مردم را به شدت نگران 

کرده است. 
به گزارش خبرگزاری ایرنا از نشریه 

دیلی‌میل، این گونه که برخی به آن کرونای »سه سر« لقب داده‌اند اولین بار 
در یورکشایر و‌هامبر انگلیس با ترکیب عجیبی از ژن‌ها شناسایی و موجب 

نگرانی مقام‌های این کشور شده است.
هنوز اطلاعات دقیقی درباره قدرت انتقال‌پذیری و مقاومت آن دربرابر 
واکسن‌های موجود در اختیار نیست، با این حال مقام‌های انگلیس نگرانند 
که این مسئله در کنار گسترش افسارگسیخته گونه هندی کرونا و افزایش 

شاخص شیوع این ویروس در کشور، مشکلات بهداشتی را بیشتر کند.
گروه مشاوران علمی برای شرایط اضطراری انگلیس موسوم به »سیج« 
اعلام کرد که شاخص شیوع کرونا )نرخ شیوع یا بازتولید( بین ۰.۹ تا ۱.۱ 
نوسان بوده است. این در حالی‌است که هفته گذشته شاخص شیوع به 
پایین‌ترین حد یعنی ۰.۸ رسیده بود. این شاخص بیانگر آن است که یک فرد 

مبتلا به کرونا، این بیماری را به چه تعداد فرد دیگر منتقل می‌کند.
بر اساس این گزارش، سازمان بهداشت عمومی انگلیس سرگرم تحقیق 
درباره ابعاد گونه جدید است که VUI-21MAY-01  یا  AV.1 نام‌گذاری شده 
است. دکتر »کوین اسمیت« از این نهاد علمی انگلیس ادعا کرده که نیازی 
به نگرانی مردم نیست. همچنین »گرگ فل« مدیر دفتر بهداشت عمومی 
انگلیس در منطقه »شفیلد« گفته که هنوز مدارکی وجود ندارد که گونه 
جدید نسبت به سایر انوع این ویروس عفونی‌تر یا دربرابر واکسن‌های موجود 

مقاوم است.
با این حال این گونه جدید از دیروز به فهرست بیماری‌های نگران‌کننده 
دولت انگلیس اضافه شده و دفتر نخست‌وزیری انگلیس اعلام کرده که 
تحقیقات درباره آن از سوی کارشناسان جریان دارد. یک سخنگوی 
بوریس جانسون درباره تاثیر این تحول بر گام آخر دولت انگلیس و پایان 
محدودیت‌های کرونایی که موعد آن برای ۲۱ ژوئن تعیین شده اظهار نظری 
نکرد و گفت که این یک ماه به دولت فرصت می‌دهد تا اوضاع را به دقت زیر 

نظر داشته و بر اساس شواهد تصمیم‌گیری کند.
بیشتر محدودیت‌های کرونایی که از ۱۶ دی ماه سال گذشته در پی 
شیوع افسارگسیخته کرونا اعمال شد، تاکنون رفع شده و تنها یک گام 
تا بازگشت اوضاع به شرایط عادی باقی‌مانده است. طبق نقشه راه دولت 
انگلیس، عمده محدودیت‌های کرونایی از ۲۱ ژوئن رفع خواهد شد. این 
درحالی ‌است که بوریس جانسون نخست‌وزیر انگلیس جمعه گذشته در 
نشست خبری دولت درباره احتمال تعویق آخرین گام محدودیت‌های کرونا 
هشدار داد و گفت که شاید دولت مجبور شود تصمیم‌های سختی را در این 
زمینه اتخاذ کند. او بر همین اساس اصرار دارد که مردم با دریافت واکسن 

کرونا، سهم خود را در مهار این ویروس ایفا کنند.
بر اساس آخرین آمار وزارت بهداشت انگلیس، تاکنون ۳۷ میلیون و ۵۱۸ 
هزار و ۶۱۴ نفر در این کشور واکسینه شده‌اند که از این تعداد ۲۱ میلیون و 
۶۵۹ هزار و ۷۸۳ نفر هر دو دُز را دریافت کرده‌اند. بر اساس فراخوان دولت 
انگلیس اکنون افراد بالای سن ۳۳ سال می‌توانند برای دریافت واکسن به 

مراکز بهداشتی مراجعه کنند.
این درحالی ‌است که از ابتدای شیوع کرونا تاکنون چهار میلیون و ۴۵۷ 
هزار و ۹۲۳ نفر در انگلیس به این ویروس مبتلا و ۱۲۷ هزار و ۷۱۰ نفر جان 

خود را از دست داده‌اند. 

 شناسایی 
کرونایی
 با 3 جهش

انگلیس

سخنگوی وزارت بهداشت گفت: تصاویر منتشر شده از یک مرکز 
تجمیعی واکسیناسیون کرونا در تهران مربوط به اولین روز آغاز به 

کار این مرکز بوده است.
به گزارش وبدا، سیما سادات لاری درباره ویدیوی منتشر شده از یک 
مرکز تجمیعی واکسیناسیون کرونا در فضای مجازی اظهارداشت: این ویدیو 
مربوط به اولین روز آغاز به کار یک مرکز تجمیعی واکسیناسیون کرونا در 
تهران است که افراد برای تزریق واکسن بدون رعایت نوبت سنی مراجعه 

کرده بودند. 
لاری با بیان اینکه همکاران دانشگاه علوم پزشکی ایران تمامی 
ایستگاه‌های تزریق این مرکز را شامل ۱۱۰ ایستگاه در دو بخش مردان و زنان 
راه‌اندازی کرده و شرایط را کنترل کردند، ادامه داد: از دیروز واکسیناسیون 
افراد بالای ۷۰ سال نیز آغاز شده و تمام افراد بالای ۷۰ سال باید در سایت 

salamat.gov.ir ثبت‌نام کنند تا پیامک نوبت‌دهی برای آنها ارسال شود.
وی افزود: بر اساس برنامه‌ریزی انجام شده در معاونت بهداشت، محل 
و زمان دقیق واکسیناسیون کرونا به هر فرد به وسیله پیامک اطلاع‌رسانی 
می‌شود و حضور افراد در مراکز مربوطه فقط بر اساس پیامک نوبت‌دهی 

خواهد بود و افرادی که بدون نوبت مراجعه کنند، پذیرش نمی‌شوند.

توضیح سخنگوی وزارت بهداشت درباره ویدیوی منتشر شده 
از ازدحام یک مرکز واکسیناسیون

رئیس‌مرکز ملی خشکسالی و مدیریت بحران 
سازمان هواشناسی از کاهش ۶۰ درصدی بارش‌ها در 

ایران طی فروردین و اردیبهشت امسال خبر داد.
احد وظیفه با بیان اینکه بارش‌ها در ایران طی اردیبهشت 
ماه حدود ۱۶ میلیمتر بود، به ایسنا گفت: این درحال‌است 
که میانگین نرمال بارش‌ها در این ماه ۱۸ میلیمتر گزارش 
شده است. از این‌رو می‌توان گفت که در اردیبهشت ماه با کم 

بارشی ۱۵ درصدی مواجه بودیم.
وظیفه ادامه داد: هرچند طی اردیبهشت ماه در برخی 
مناطق از جمله استان تهران و مناطقی از شرق و شمال 
شرق کشور بارش‌های خوبی داشتیم اما به‌طور کلی میانگین 
بارش‌های ایران در این ماه نیز مانند فروردین کمتر از 
میانگین بلندمدت کشور بود. از سویی دیگر بارش‌ها طی 
دومین ماه بهار در تعدادی از استان‌ها ازجمله فارس، 
چهارمحال و بختیاری، کهگیلویه و بویراحمد، کردستان، 
کرمانشاه و ایلام بسیار کم گزارش شد.  وی با اشاره به اینکه 
به‌طور کلی از ابتدای فروردین ماه تاکنون در کشور حدود 
۲۰ میلیمتر بارش داشتیم، افزود: این درحال‌است که میزان 
نرمال بارش‌ها در کشور طی دو ماه ابتدایی سال ۵۲ میلیمتر 

است بنابراین بارش‌ها در ایران طی فروردین و اردیبهشت 
حدود ۶۰ درصد کمتر از نرمال بود.

 کم بارشی ۴۰ درصدی در ایران
رئیس‌مرکز ملی خشکسالی و مدیریت بحران سازمان 
هواشناسی اظهارداشت: میزان بارش‌ها در ایران از ابتدای 
مهر‌ماه تاکنون حدود ۱۲۸ میلیمتر گزارش شده است. 
این میزان نیز نسبت به حد نرمال ۴۱ درصد )حدود ۸۸ 
میلیمتر( کمتر است علاوه‌بر این‌ها کم‌بارشی در استان‌های 
واقع در جنوب، شرق و جنوب غرب بسیار جدی است. 
برای مثال میزان نرمال بارش‌ها در استان کرمانشاه حدود 
۴۰۰ میلیمتر است اما ما طی سال آبی جاری تنها ۲۴۶ 
میلیمتر بارش در این استان داشتیم بنابراین با کم بارشی 

۴۰ درصدی در این استان مواجه هستیم.
وظیفه با بیان اینکه از این‌رو رکورد کم‌بارشی از نظر 
میلیمتر در استان کرمانشاه بوده است، گفت: بیشترین کم 
بارشی به لحاظ درصد نیز در استان‌های هرمزگان، سیستان 
و بلوچستان و کرمان گزارش شده است به‌طوری‌که بارش در 
هرکدام از این استان‌ها به‌ترتیب ۸۶ درصد، ۸۲ درصد و ۶۵ 
درصد کاهش یافته است. به گفته وی، بارش‌ها در استان‌های 

لرستان و چهارمحال و بختیاری حدود ۳۹ درصد کمتر از 
میانگین بلندمدت گزارش شد همچنین میزان بارش‌ها در 
کردستان نیز از ابتدای سال آبی زراعی تاکنون ۳۴ درصد 

کمتر از حد نرمال است.
رئیس‌مرکز ملی خشکسالی و مدیریت بحران سازمان 
هواشناسی ادامه داد: میزان نرمال بارش‌ها در استان تهران 
۲۶۰ میلیمتر است اما تاکنون این استان تنها ۲۱۲ میلیمتر 
بارش دریافت کرده است که حدود ۴۷ میلیمتر)۱۸ درصد( 
زیر نرمال است. در استان البرز نیز با کم‌بارشی ۲۲ درصدی 

مواجه هستیم.
 خشکسالی متوسط تا بسیار شدید در ایران

وظیفه با اشاره به اینکه به‌طور کلی می‌توان گفت با 
خشکسالی متوسط تا بسیار شدید در کشور روبه‌رو شده‌ایم، 
افزود: تا اواخر تابستان بارش چندانی در کشور نخواهیم 
داشت البته در جنوب شرق کشور جریان‌های موسمی هند 
با شدتی بیشتر از قبل فعال خواهند بود. هرچند میزان 
این بارش‌ها به‌قدری نیست که تغییر عمده‌ای در وضعیت 

بارش‌های کشور ایجاد کند.
وی اظهارداشت: بر اساس پیش‌بینی‌ مدل‌های اقلیمی، 

میزان بارش‌ها طی مرداد و شهریورماه نیز در سواحل شمالی 
کشور حدوداً کمتر از نرمال خواهد بود.
 افزایش گرما

رئیس‌مرکز ملی خشکسالی و مدیریت بحران سازمان 
هواشناسی با اینکه کاهش بارش‌ها تاثیر مستقیمی روی 
افزایش دمای هوا دارد، گفت: از این‌رو میانگین دمای هوا 
در کشور طی اردیبهشت ماه حدود ۲ تا ۲.۵ درجه بیشتر 
از نرمال بود. از سویی دیگر پیش‌بینی می‌شود که دمای هوا 
کماکان در کشور افزایشی باشد و تابستان گرمتری نسبت به 

شرایط نرمال داشته باشیم.
وظیفه با بیان اینکه کمبود بارش‌ها روی وضعیت 
تالاب‌های کشور نیز تاثیرگذار بوده است، اظهارداشت: 
از سویی دیگر کشاورزان به‌ویژه در بحث کشت‌های دیم 
خسارت‌دیده‌اند و دام‌ها نیز به دلیل کاهش پوشش مرتعی 
علوفه کافی در اختیار ندارند علاوه‌بر این‌ها وزارت نیرو نیز 
از کاهش حجم آب در پشت سدها و کاهش تولید انرژی 
برق- آبی خبر داده است. در چنین شرایطی همه افراد و 
دستگاه‌ها باید با همکاری یکدیگر درمصرف را کنترل کنند 

تا با کمترین خسارت فصل گرم را به پایان برسانیم.

کاهش ۶۰ درصدی بارش‌ها در کشور طی فروردین و اردیبهشت

یک زندانی در آمریکا توسط افسران پلیس این 
کشور با حالت فشار بر روی گردن کشته شد.

به گزارش خبرگزاری میزان، فیلم‌ منتشر شده از یک 
زندان در ایالت تنسی آمریکا نشان می‌دهد که چگونه 
»ویلیام جنت« ۴۸ ساله، یک سال پیش، محکم به 

زمین‌انداخته شده و بر بدن او فشار وارد شده است.
به گزارش سی بی‌اس، در این فیلم نشان داده 
می‌شود که این زندانی به افسران پلیس آمریکا در زندان 
منطقه مارشال در شهر »لوئیسبورگ« التماس می‌کرد و 
می‌گفت:»به من کمک کنید، آنها می‌خواهند مرا بکشند.«
خفگی به دلیل استفاده افسران از زور به عنوان یکی از 

عوامل موثر در مرگ این زندانی عنوان شده است.
همچنین در پی آزمایش‎های رسمی پزشکی از جسد 
جنت، مسمومیت حاد دارویی نیز توسط بازپرس پزشکی 

قانونی به عنوان علت مرگ ذکر شده است.

در همین حال دختر ویلیام جنت، یک دادخواست 
فدرال را به دلیل اعمال زور افسران زندان در موضوع مرگ 

پدرش، که پدر پنج فرزند بود، تنظیم کرده است.
این شکایت ۷ افسر را به عنوان متهم معرفی می‌کند.

خانواده جنت گفتند که در زندان از زور بیش از حد 
علیه پدرشان استفاده شده است.

دختر جنت گفت: او کمک می‌خواست و تنها چیزی 
که دریافت کرد، تنفر بود. بر اساس این شکایت، ویلیام 
جنت توسط افسران به زمین پرتاب شده و یک افسر به 

مدت چهاردقیقه وزن خود را بر پشت او قرار‌داده بود.
گفتنی است، سال گذشته نیز »جورج فلوید« که 
مردی آفریقایی‌-آمریکایی بود حین دستگیری توسط 
پلیس در مینیاپولیس پس از آن‌که یک افسر سفیدپوست 
پلیس زانویش را بیش از ۹ دقیقه بر روی گردن وی فشار 

داد کشته شد.

قتل یک زندانی به دست پلیس آمریکا 
با روش فشار بر گردن

مرکز روابط عمومی و اطلاع‌رسانی وزارت بهداشت 
از شناسایی هشت هزار و پنج بیمار کووید ۱۹ دیگر در 

کشور خبر داد.
به گزارش وبدا، در این اطلاعیه این مرکز آمده است: 
»از 31 اردیبهشت تا ۱ خرداد ۱۴۰۰ و بر اساس معیارهای 
قطعی تشخیصی، هشت هزار و پنج بیمار جدید مبتلا به 
کووید۱۹ در کشور شناسایی شد که هزار و ۱۷۵ نفر از آنها 
بستری شدند و مجموع بیماران کووید۱۹ در کشور به دو 
میلیون و ۸۲۳ هزار و ۸۸۷ نفر رسید. متاسفانه در طول 
این مدت، ۱۸۷ بیمار کووید۱۹ جان خود را از دست دادند 
و مجموع جان باختگان این بیماری به ۷۸ هزار و ۳۸۱ نفر 
رسید. خوشبختانه تا کنون دو میلیون و ۳۱۹ هزار و ۷۴۶ 
نفر از بیماران، بهبود یافته یا از بیمارستان‌ها ترخیص شده‌اند.
چهار هزار و ۹۴۵ نفر از بیماران مبتلا به کووید۱۹ در 
بخش‌های مراقبت‌های ویژه بیمارستان‌ها تحت مراقبت قرار 
دارند و تا کنون ۱۸ میلیون و ۸۱۰ هزار و ۳۳۵ آزمایش 
تشخیص کووید۱۹ در کشور انجام شده است همچنین در 
حال حاضر ۸ شهر کشور در وضعیت قرمز، ۲۳۳ شهر در 

وضعیت نارنجی، ۲۰۷ شهر در وضعیت زرد قرار دارند.
تا کنون دو میلیون و ۴۷۸ هزار و ۹۳۶ نفر دُز اول 
واکسن کرونا و ۴۵۱ هزار و ۷۲۱ نفر نیز دُز دوم را تزریق 
کرده‌اند و مجموع واکسن‌های تزریق شده در کشور به دو 

میلیون و ۹۳۰ هزار و ۶۵۷ دُز رسید.«
 افزایش شهرهای قرمز کرونایی در کشور

گفتنی است، در آخرین رنگ‌بندی رسمی کشور که 
دیروز بر روی اپلیکیشن »ماسک« وزارت بهداشت قرار 
گرفت، ۸ شهر قرمز شدند و شهرستان‌های عسلویه و کنگان 
)استان بوشهر(، چابهار )سیستان و بلوچستان(، بندرعباس، 
پارسیان، جاسک، رودان و میناب )هرمزگان( در وضعیت 
قرمز قرار گرفتند. در بعضی از مناطق جنوبی کشور، 
جهش‌های مربوط به کرونای آفریقای جنوبی و هند گزارش 
شده‌است؛ لذا می‌بایست افزایش تعداد بستری در این شهر‌ها 

را بسیار جدی گرفت.

رنگ‌بندی جدید شهرها اعلام شد

فوت ۱۸۷ بیمار کرونایی دیگر
 و شناسایی 8 هزار مورد ابتلای جدید

متخصصان یک شرکت دانش بنیان موفق به 
ساخت پنل‌های خورشیدی ساختمانی شدند و 
درصدد هستند خط تولید این پنل‌ها را راه‌اندازی 

کنند.
مدیرعامل یک شرکت دانش بنیان مستقر در پارک 
فناوری پردیس و کارآفرین ایرانی بازگشته به کشور از 
سوئیس در گفت‌و‌گو با خبرگزاری مهر درباره محصول 
تولیدی در این شرکت گفت: اخیراً استفاده از انرژی 
خورشیدی به واسطه پنل‌های خورشیدی به موضوع مهمی 
در کشور تبدیل شده است به همین دلیل ما هم به سمت 

تولید این پنل‌ها رفته‌ایم.
دکتر علی دبیریان با بیان اینکه در‌صدد برآمدیم که 
پنل‌های خورشیدی ساختمانی تولید کنیم، افزود: به دلیل 
اینکه تولید چنین پنل‌هایی هنوز در کشورهایی مانند چین 
رایج نشده و در کشورهای اروپایی ساخته می‌شود، می‌تواند 
ارزش افزوده بالایی داشته باشد از این رو به سمت ساخت 

این پنل‌های خورشیدی ساختمانی روی آوردیم.
به گفته دبیریان، این پنل‌های خورشیدی ۱۰۰ 
وات هستند و می‌توانند جایگزین مناسبی برای روشنایی 
ساختمان‌ها و نورگیرها باشند برای همین استفاده از فلز 

آلومینیوم کاربردی در نورگیرها کمتر می‌شود.
وی با بیان اینکه نمونه خارجی این پنل‌های ساختمانی 
در کشور وجود ندارد، گفت: در حال حاضر چنین پنل‌هایی 
در اروپا استفاده می‌شود و به دلیل اینکه چین به سمت 
تولید این پنل‌ها نرفته می‌تواند محصول رقابت پذیری با 

ارزش افزوده بالا در کشور ما شود.
این کارآفرین ادامه داد: پنل‌های نیروگاهی و بزرگ 
ارزش افزوده کمتری نسبت به پنل‌های کوچک دارند از 
این رو ورود به این عرصه می‌تواند رقابتی و سودآور برای 

کشور باشد.
دبیریان با بیان اینکه نمونه‌های آزمایشی این پنل 
تست شده و آماده تولید است، اظهارداشت: بنا داریم خط 
تولید این پنل‌های خورشیدی ساختمانی 100 وات را 
تا پایان تیرماه در پارک فناوری پردیس و در چهاردانگه 
راه‌اندازی و به مرور تمام قطعات مورد نیاز این پنل‌ها 
را بومی ‌سازی کنیم. وی با بیان اینکه بحث پنل‌های 
خورشیدی و تولید کامل آن در کشور نیاز به سرمایه‌گذاری 
عظیمی دارد، گفت: اما از سوی دیگر لازم است که 
مصرف کشور در زمینه پنل‌های خورشیدی در سال به 
 بیش از ۲۰۰-۳۰۰ وات برسد که در ایران کمتر از این 

میزان است.

با تلاش کارآفرین ایرانی بازگشته از سوئیس
 در یک شرکت دانش بنیان

پنل‌های خورشیدی ساختمانی 
بومی‌‌سازی شد

آتش‌نشانی  تجهیزات  و  فنی، خودرویی  مدیر 
تهران از وجود بیش از یک‌هزار خودرو و ۴۰ نردبان 

و بالابر در آتش‌نشانی تهران خبر داد.
مازیار کربلایی به ایسنا گفت: آتش‌نشانی تهران بیش از 
هزار خودرو در اختیار دارد که از جمله خودروهای پشتیبانی، 

استراتژیک، سبک و سنگین، عملیاتی و... هستند. 
نردبان‌های هیدرولیکی  تعداد  کربلایی درخصوص 
آتش‌نشانی تهران نیز اظهارداشت: آتش‌نشانی تهران بیش 
از ۴۰ نردبان و بالابر در آتش‌نشانی تهران دارد که هر دو 

خودرو ماموریت‌های شبیه به یکدیگر را انجام می‌دهند. 
وی درباره نیاز آتش‌نشانی به خودرو و تجهیزات بیشتر، 
بیان داشت: با توجه به متغیر بودن ایمنی و بافت شهری 
هر شهر، نمی‌توان نسخه واحدی را برای تعداد خودروهای 
مورد نیاز هر شهر ارائه کرد و شهرهای دیگر را الگو قرار‌داد. 
در حال حاضر آتش‌نشانی تهران شرایط معقولی دارد اما اگر 
بافت شهری تغییر کند یا شاهد افزایش جمعیت، افزایش 

ترافیک باشیم نیاز به خودرو نیز افزایش پیدا می‌کند. 
مدیر فنی، خودرویی و تجهیزات آتش‌نشانی تهران ادامه 

داد: به عنوان مثال لندن که مساحتی حدود دو برابر تهران 
دارد تعداد نردبان‌هایش از نصف تعداد نردبان و بالابرهای 
هیدرولیکی شهر تهران نیز کمتر است یا استانبول تعدادی 
بیشتر از نردبان‌های تهران را در اختیار دارد. شمال، جنوب، 
شرق، غرب شبیه به یک شهر جداگانه است و با توجه به 
فضایی که در ساخت و تجهیزات دارد نمی‌توان گفت که 
باید این تعداد تجهیزات داشته باشیم اما نداریم، چندین 
فاکتور است که بر مبنای آنها الگویی برای تجهیزات مورد 

نیاز وجود دارد.

برخورداری آتش‌نشانی تهران از ۱۰۰۰ خودرو و ۴۰ نردبان و بالابر 

دو عضو کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس آخرین جزئیات 
بررسی لایحه »رتبه‌بندی معلمان« را تشریح کردند.

احمد حسین فلاحی درباره لایحه رتبه‌بندی معلمان به خبرگزاری تسنیم 
گفت: کلیات لایحه رتبه‌بندی را تصویب کردیم و این لایحه به صورت دو شوری 
به صحن علنی مجلس ارجاع می‌شود، وقتی اینگونه شد دیگر با تغییر دولت، 
لایحه رتبه‌بندی پس گرفته نمی‌شود، اگر این کار انجام نمی‌شد و رتبه‌بندی در 
کمیسیون آموزش معطل می‌ماند ممکن بود با تغییر دولت، لایحه رتبه‌بندی 
برگردد. محمد وحیدی، دیگر عضو کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس نیز 
درباره لایحه رتبه‌بندی معلمان به تسنیم گفت: این لایحه اگر روال عادی 
خود را در مجلس طی کند شاید خیلی زمان‌بر باشد چون طرح‌های در نوبت 
زیاد است اما براساس جلسه‌ای که معلمان کشور با ریاست مجلس داشتند 
جلسات کارشناسی بین اعضای کمیسیون، صاحب‌نظران حوزه تعلیم و تربیت 
و نمایندگان معلمان برگزار شد و تمام پیشنهادات معلمان را برای اصلاح لایحه 
گرفتیم. وحیدی افزود: تأثیر لایحه رتبه‌بندی در آموزش و پرورش درازمدت 
است و نمی‌توان با مصوبه بدون مطالعه دقیق کارشناسی نسبت به آن نظر داد به 
عنوان مثال در لایحه رتبه‌بندی نیروهای اداری دیده نشده‌اند و به دکتر معلمان 
و افرادی که مدارج بالای علمی دارند توجهی نشده است حتی فاصله‌ای که 
معلمان می‌توانند رتبه‌های مختلف را اخذ کنند، دیده نشده است، رتبه‌هایی که 
طراحی شده به صورت اعداد است و ما مفاهیمی را برای آن پیشنهاد دادیم تا 
جایگزین اعداد شود. وی اظهارداشت: اگر قرار است نظام شایستگی در آموزش 
و پرورش مستقر شود و در احکام و حقوق معلمان تأثیر داشته باشد کار باید 
با دقت انجام شود. اینگونه نیست که با تغییر دولت‌ها لایحه رتبه‌بندی متوقف 
بماند و انتظار فرهنگیان این است لایحه‌ای که بعد از 10 سال با فشار مجلس 
ارائه شد به شکل لایحه خوب و منسجم از مجلس خارج شود و آیین‌نامه 

رتبه‌بندی، منزلت اجتماعی و تقویت جایگاه معلمان را به همراه داشته باشد.

جزئیات جدید از بررسی لایحه 
»رتبه‌بندی معلمان« در مجلس


